

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 22 06 2018 р.

№ 32

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про підсумки роботи коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у II семестрі 2017–2018 н. р.» від 22 червня 2018 року (протокол № 11)

Заслухавши інформацію директора коледжу Кошолап В. В. про підсумки роботи коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у II семестрі 2017–2018 н. р., Вчена рада констатувала, що коледж Кропивницького інституту державного та муніципального управління є структурним підрозділом Кропивницького інституту державного та муніципального управління, не має статусу юридичної особи, готує фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста на базі повної загальної середньої освіти.

У коледжі з початку 2-го семестру 2017–2018 н. р. навчається 13 груп (99 студентів) за спеціальними 081 Право, 231 Соціальна робота, 071 Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування.

Навчальний процес у коледжі протягом II семестру 2017–2018 н. р. забезпечували 30 викладачів (з них 16 викладачів мають вищу категорію, 2 – першу категорію, 1 – другу категорію, 11 – без категорії). Усі викладачі закріплені за цикловими комісіями і мають відповідну фахову підготовку щодо дисциплін, які викладають.

У 2018 році атестувалися на отримання кваліфікації «спеціаліст вищої категорії» викладач циклової комісії з правознавства Дубенко О. І., на підтвердження кваліфікації «спеціаліст вищої категорії» викладач циклової комісії з правознавства Ломоносова Л. Б.

За звітний період по коледжу викладачами виконано педагогічне навантаження загальним обсягом 6463 години.

Методична робота у коледжі проводилася відповідно до плану роботи циклових комісій на другий семестр 2017–2018 н.р. Основні напрямки методичної роботи:

1) внесення змін до робочих навчальних програм з дисциплін: запланована робота виконана в повному обсязі;

2) здійснити розробку методичних рекомендацій до проведення практичних занять з дисциплін: запланована робота на 2 семестр 2017–2018 н. р. виконана в повному обсязі;

4) здійснити розробку методичних рекомендацій до тем самостійного

вивчення з дисциплін: запланована робота на 2 семестр 2017–2018 н. р. виконана в повному обсязі;

5) здійснити розробку методичних рекомендацій до написання курсових робіт з дисциплін: запланована робота на 2 семестр 2017–2018 н. р. виконана в повному обсязі.

Студенти коледжу беруть активну участь у засіданнях наукових гуртків кафедр.

У III Міжнародній науково-практичній конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри» взяли участь такі студенти: Донцова Т. П. (гр. КП-215), Литвинчук А. І. (гр. КБО-216), Ляшенко Г. А. (гр. КСР-216), Пич О. О. (гр. КФ-216), Черноус О. П. (гр. КФ-216).

Також студенти коледжу залучаються до профорієнтаційної роботи шляхом проведення зустрічей із випускниками шкіл, у яких вони навчалися.

Студенти коледжу задіяні в культурно-масовому житті інституту (участь у концертах, розважальних та спортивних заходах), зокрема брали участь у святковому ярмарку з нагоди тижня Масляної; у семінарі щодо запобігання поширенню наркоманії, тютюнопаління та вживання алкогольних напоїв серед дітей, учнівської та студентської молоді; у брейн-ринзі з нагоди Всесвітнього дня поезії; у семінарі-тренінгу на тему «Заходи безпеки роботи в Інтернеті» у Кіровоградській обласній науковій бібліотеці ім. Д. Чижевського; у ході від площі Героїв Майдану до пам'ятника жертвам Чорнобиля; у відкритому чемпіонаті міста серед навчальних закладів з військово-тактичних видів спорту на відзнаку «Кращий з кращих», орієнтованому на навчання та виховання молоді за програмою військово-спортивного національно-патріотичного спрямування. Також відвідали ветеринарно-реабілітаційний центр Кропивницької організації захисту тварин «Бім». З нагоди Міжнародного дня захисту дітей у рамках акції «Подаруй дитині казку» відбулася зустріч з дітьми з обмеженими можливостями у Комунальному закладі «Навчально-виховне об'єднання спеціальна ЗОШ I-II ступенів №1 – дошкільний навчальний заклад». Також студенти здійснили екскурсії до Кіровоградського міськрайонного центру зайнятості та Управління кадрового забезпечення Головного Управління національної поліції в Кіровоградській області, Державної установи «Кропивницька виправна колонія №6», Кіровоградського науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України.

З огляду на надану інформацією та висловлені під час обговорення пропозиції, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Звіт директора коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В. про підсумки роботи коледжу ПВНЗ КІДМУ у II семестрі 2017–2018 н. р. затвердити.

2. Діяльність коледжу вважати задовільною.

3. Посилити увагу до обдарованих студентів, залучати їх до участі у Всеукраїнських олімпіадах, конкурсах наукових робіт, інших конкурсах, грантових програмах, до виконання наукових завдань.

Відповідальні: голови циклових комісій, керівники наукових гуртків.

Термін виконання: протягом навчального року.

4. Залучати студентів коледжу до участі у студентському самоврядуванні.

Відповідальні: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В., куратори академічних груп.

Термін виконання: протягом навчального року.

5. Проводити профорієнтаційну та агітаційну роботу з метою розширення контингенту студентів, профорієнтаційну роботу серед випускників коледжу з метою збільшення кількості студентів для продовження безперервного навчання в ПВНЗ КІДМУ за освітнім рівнем «бакалавр».

Відповідальний: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В.; куратори академічних груп.

Термін виконання: до 26 липня 2018 року.

6. Забезпечити належну співпрацю коледжу з відповідними структурними підрозділами інституту з організації спільних виховних, наукових, культурно-спортивних заходів.

Відповідальні: директор коледжу ПВНЗ КІДМУ Кошолоп В. В., куратори академічних груп.

Термін виконання: постійно.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради
інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

Ю. А. Кричун